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PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24.06.2022 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local
Dolheşti,convocat ,,de îndată” care are loc în sala de şedinţe a Primăriei comunei Dolheşti,
ora 0830 .

Prin Dispoziţia primarului nr.100 din 24.06.2022 au fost convocaţi un număr de 13
consilieri în funcţie, cu invitaţia secretarului comunei nr. 3215 din 22.06.2022.

La orele 8 30 președintele de ședință, dna.Pandelea Viorica dă cuvântul secretarului
general pentru a face prezența consilierilor la ședința extraordinară.Din totalul de 13
consilieri în funcție sunt prezenți 10 consilieri, dl. consilier local Corduneanu Cristian Toader
dna consilier Ilie Maria au anunțat că au o problemă personală și nu pot ajunge la ședință și
dna consilier Ștefan Viorica este internată în spital.

Secretarul general al comunei anunță că este asigurat cvorumul, ședința este legal
constituită, lucrările ședinței pot începe și dă cuvântul președintelui de ședință .

Președintele de ședință, dnei. consilier local, Pandelea Viorica declară deschise lucrările
ședinței și dă cuvântul dlui primar Cristinel Neculai Bărculescu, pentru a prezenta ordinea de
zi, respectiv Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului ,,Achiziție tractor în
comuna Dolhești, județul Suceava”.

Domnul primar anunță că a convocat ,,de îndată” consilierii locali în ședință
extraordinară deoarece este un proiect cu finanțare prin Programul Național de Dezvoltare
Rurală și data limită de depunere a proiectului este 4 iulie 2022 și este necesar de întocmit
documentația pentru a ne încadra în acest timp.

Președintele de ședință supune spre aprobre ordinea de zi, se aprobă cu 10
voturi,,pentru”.

Dna. secretar solicită dnei președinte de ședință să prezinte art. 228 din OUG nr.57/2019
privind Codul administrativ, cu modificări și completări ulterioare, privind regimul general
aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind implementarea
proiectului ,,Achiziție tractor în comuna Dolhești, județul Suceava”.

Discuții nu sunt la acest proiect, se supune la vot se aprobă cu 10 voturi ,,pentru”
Dna. secretar Rotaru Nina întreabă care a fost cvorumul voturilor comisiei de specialitate

economică care a avizat proiectul de hotărâre: președintele comisiei răspunde că a acordat
aviz favorabil cu majoritate de voturi.

Dna secretar anunță că au venit modificări la Legea nr. 176/2010 privind integritatea
funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007
privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și
pentru modificarea și completarea altor acte normative cu privire la depunerea declarațiilor de
avere și interese exclusiv prin intermediul unei platforme on line denumită e-DAI ,gestionată
de Agenție.Fiecare consilier local trebuie să acceseze platforma e-DAI pentru a-și completa
declarația de avere și interese, pentru cei care nu se descurcă i se va acorda ajutor de către
persoana responsabilă în acest sens, din cadrul primăriei.

Alte discuții nu sunt președintele de ședință declară închise lucrările ședinței și
mulțumește pentru participare.

Președinte de ședință , Secretar general al comunei,
Viorica PANDELEA-consilier local Jr.Nina ROTARU
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